

# 学校召开 2023-2024 学年第一学期 教师座谈会

11月27日下午，学校在第三会议室召开2023-2024学年第一学期教师座谈会。副院长贾小波，质量管理处、教务处、实训管理中心负责人，各二级学院30名教师代表参加了座谈会。会议由质量管理处处长汤玉梅主持。



座谈会上，与会教师们结合工作实际，聚焦双高建设、教学资源、教学场地、课堂教学、教学质量、实训室建设与管理、师资队伍建设、科研、教师个人成长、教学比赛等内容谈了自己的看法并提出了意见建议。副院长贾小波及参会部门负责人对教师们提出的问题和建议进行了现场解答和说明。

副院长贾小波充分肯定了教师们提出的相关建议意见，对教师们的辛勤工作和付出表示衷心感谢。他强调，一是老师们承担着为党育人、为国育才的光荣使命，一直以来，学校高度关心教师发展，学校将积极提供培训机会，促进教师不断发展和成长。二是希望老师们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，努力提升自身教学水平，提升课堂吸引力，并积极应对课堂教学中出现的各类情况。三是希望老师们更加积极参与学校教学资源建设，下一步学校也将积极推进各类教学资源建设，为老师们提供更好的教学条件和资源。



此次座谈会的召开，建立了一个有效的沟通渠道，了解到了教师的心声，对于提高教育教学管理和学校高质量发展具有重要的意义。